

团购8300桶境外奶粉有假?

网友激烈声讨「团长」,到底谁给300个孩子一个交待

“香草的妈妈”是活跃在新浪网亲子论坛里的一位团购团长,在两年多的时间里她组织了10多次“港版奶粉”团购。但在去年新浪网“境外奶粉”可靠性抽查中,她“团”的部分奶粉却被打上了“厂家未认可其真实性”的标签,而她也无法提供“保真”证明。于是,一向被网络团购低廉价格吸引、凭网友口碑为依据跟团、但内心却害怕遭遇陷阱的网友们慌乱了。最近,“香草的妈妈”又发起了奶粉团购,这激起了网友对她的“声讨”,“她‘团’了8300桶奶粉,欠300个孩子一个交待。”

【缘起】
抽查发现可疑“境外奶粉”

去年11月18日,新浪网亲子论坛的“超级亲子团购”分论坛贴出了一份关于奶粉的“管委会重要特别公告”,告知将采取抽查方式,通过与政府相关部门和厂家的合作,来确定境外采购的奶粉的可靠性,请参加过境外奶粉采购团的成员将“参团的奶粉品名、数量、团长ID、完整的罐底编码”发帖告知。12月3日,论坛发布公告称,厂方对一些罐底编号未认可其真实性。

网友“松鼠猴5”发现,他团购的美素牌奶粉就属于“未被认可真实性”的,于是便在论坛里发帖,要求版主和团长“香草的妈妈”给个说法。网友color-swallow也投诉说,她的宝宝做定期检查时发现贫血症状,而且好几项指标都低,身高也无明显增高,她认为问题出在奶粉上,于是要求严惩“香草的妈妈”。看到这些帖子,很多网友都害怕了,纷纷跟帖要求“香草的妈妈”提供产品安全、保真的证明。

【困惑】
“境外奶粉”真伪难辨

去年12月13日,论坛又发布公告称:对于“未被厂家认可真实性”的奶粉,管委会也无法就其真伪给予确定性意见;此外,在论坛备案的奶粉团购票据中,“香草的妈妈”的票据所显示的供应商没有在香港合法登记存续的记录;为此,论坛决定撤销“香草的妈妈”备案编号,并将其列入诚信黑名单。这一公告不仅没有明确奶粉的真伪,反而加重了网友们的困惑。

【说法】
“奶粉若有假我负责任”

“如果我团的奶粉有假,我负法律责任。”“香草的妈妈”表示,近3年来她组织了10多次奶粉团购都没问题,她“团”的奶粉是朋友的公司贸易,不会提供票据,“我想谁也不会脑子进水到把走私的证据放在大家跟前吧。”她还说,小票是可以花钱买来的,所以未必就是购买奶粉时所产生的证据,更不能以此判定奶粉的真伪。

随后,“香草的妈妈”还发起了“关于港版奶粉检验检测”的征求帖,召集管委会和网友一起寻找渠道,请国家权威部门对这些不在内地销售的“港版奶粉”进行质量检验。但是,记者在随后几天的论坛里看到,报名参加的网友只有三五人,而且记者也没有找到“港版奶粉送检”或是“检验结果”的帖子。

【升级】
再团奶粉引发网友不满

记者在论坛里查到,“香草的妈妈”被“超级亲子团购”列入黑名单后,便开始在“北京团购”里组织各种团购,包括鞋、美容卡、健身卡、洗牙卡等。今年7月,“香草的妈妈”又发布了“港版奶粉”的开团帖,但这却激起了去年曾跟她团购奶粉的网友再次向她“开火”。“你欠300个孩子一个交待。”网友“戴伟妈”说,据她统计,“香草的妈妈”组织了17次奶粉团购,共8300桶奶粉,约300个孩子持续半年喝了这些奶粉,“如果进货渠道不能透露,难道还不能召集这些妈妈给大家一

个说法吗?”

8月11日,“北京团购”公布了对“香草的妈妈”的处理结果:“香草的妈妈”提供的进货小票及渠道证明真实有效,但这仍无法对奶粉做真假判定;由于“香草的妈妈”在售后服务中严重失责,给“北团”带来恶劣影响,故决定取消其团长资格,禁止12个月内重新备案申请;此外还声明,“北团”不再对其团品本身进行真假判定,若团员有异议需提供确凿证据。

“奶粉是正品,假一罚万。”8月13日,“香草的妈妈”留言说,她正在老家办理护照和港澳通行证,10天左右回京,并留下了手机号。记者拨通了这个号码,但对方没有应答。

【追问】
网络团购何时能有保护伞?

记者采访了多位常参加网络团购的网友,他们都表示,网络团购有很大风险,因为他们一般只能凭借团长的自我介绍、票据以及网友的口碑评价来判断团长及团品的好坏。这些网友也都表示,他们都曾在各自的论坛里遇到过说谎的团长或名不符实的团品,但他们只能通过口诛笔伐来解恨。而那些信誉不好的团长则会换个名字转战其他论坛继续他们的团购,不会受到任何实质性的惩罚。“即便是这次关乎孩子健康的奶粉事件,几个月来网友们也只是在论坛里发帖议论,却没有任何行动,因为大家都不知道,网络团购的商品质量该由谁来把关,团友又该怎么保护自己的权益。”网友王小娟说。

据《北京晚报》

淘宝小三,网络猎头 他们都是干吗的

网拍模特、网店装修师、网络砍价师、网拍团长,还有帮卖家做网络营销推广的淘宝客……淘宝网开办多年来,衍生出许多除卖家之外的新行业。而开创这些职业的牛人们,更是赚到了第一桶金。

淘宝小三:
介于淘宝小二与掌柜之间的第三者

有这么一群人,他们的工作跟淘宝密切相关。他们每天必须上淘宝网,他们是年轻的80后,他们是身怀绝技的牛人,他们活跃于网商卖家的队伍,他们不时跟淘宝员工密切接触,你猜到他们是谁了吗?

这群人就是“淘宝小三”。他们是介于淘宝小二与淘宝掌柜之间的第三者。他们的工作是每天与小二们接触,与淘宝卖家们交流,每个月举办淘宝大学线下活动。每天做与小二们一样的工作,像掌柜那样思考。

“我们的目标就是,做淘宝网最牛的合作机构,做最牛的‘小三’。”昨天,记者联系上了这么一群“淘宝小三”。去年9月,他们与淘宝网淘宝大学合作,在东莞开设一个合作机构,名叫网盈。

机构的项目经理朱德发说,他们除了提供企业电子商务咨询服务、网商培训、货源推荐外,还举办对外公益及商务合作。作为新兴的网络职业,“淘宝小三”除了与淘宝大学的合作外,最主要的客户是一些需要开设网店的中小企业,还有公司所在地的一些网商们。

“当初选择做这个,是因为去年金融风暴来临,而我们

看准了电子商务必将是未来发展的趋势,并在危机下可能呈现机遇,所以选择了跟淘宝的合作。”朱德发说,从首届网商交易会、东莞网店城的建立,再到淘宝创业园的成立,就可以看出,我们的路选对了。“现在做这个的,广东有4家,我们是做得最好的一家。我们今年设置的盈利目标将达到500万。”

网络猎头:
我在淘宝上“卖人”

以前经常会想淘宝上除了人,可能什么东西都有卖家了吧,可最近发现,淘宝上还真的有卖家做起了买卖人的生意。

在淘宝论坛上,一个名叫顾异的年轻人,发帖说他开创了一个新的行业——网络猎头,就是在淘宝上“卖人”。

“猎头这职业早有,但网络猎头算是新兴。同时注明发源地是淘宝,功能定位是委托招聘+人才市场。当然门槛也有,挑选稍微严格。”记者与顾异取得了联系,他说,网络猎头是他自创的新行当。

顾异的店是今年7月1日才开张的,目前就猎头这一项已经做成了4笔生意,且好评率达到了100%。从成交的生意看,主要都是其他网店卖家来找客户源的。顾异的店将人才分成了客户、美工、策划、模特、写手等类别,除了表明全职和兼职外,还通过地域进行了一定的区分。可能是因为刚开始的缘故,待“售”的人才并不多。而人才的开价也并不高,中介费每人10元。目前店铺刚起步,没多少收益。不过他看好网络猎头的远景。

据《钱江晚报》

▶ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

红色浪漫 相约军营

帅气兵哥哥迷倒众美眉

▶ 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

“圈圈购”独家派送 玄武湖门票还不快抢?

8月19日(本周三)玄武湖公园将迎来百岁华诞!当天上午9点,在玄武门广场举办玄武门开启仪式,20个武士合力推开从未开放过的玄武门中门,100门礼炮齐鸣……当天,现代快报读者节、首届玄武湖交友节,也将在玄武湖公园莲花广场与市民见面。都市圈圈网为圈圈购的客户提供免费玄武湖门票,今天下午16点之前每笔订单可免费获赠门票2张,订单不受金额限制,限量500张送完即止。

圈圈购商城(mall.dsqq.cn)长期供应美食、旅游、打折机票等各类吃喝玩乐票券。里约人巴西烤肉、韩山城、法派自助铁板烧等各类美食券

优惠多多,哈根达斯、克莉丝汀、莎莉文、安特鲁、宜芝多、来伊份等面包小点现金券最低8折,浪漫、艺之剪、酷美体、手佳等美发休闲健身票券更是1折起售,德基、横店、万达、工人影城电影票随你挑,全市最低价12元看大片,圈圈购商城独家销售。

网上下单,96060二十四小时电话订购,票券类商品当天到货。收货方式灵活多样,您可选择客服中心自取,也可选择送货上门,买满99元市区内即提供免费送货服务,票券类商品买满200元还可当日即时配送。享受都市家庭平价生活,就来圈圈购吧。玄武湖门票等你来抢,活动详询96060。 王梦雅

“哇,这么隆重啊!”当坐在大巴上的MM看到早已在烈日下排队等待的兵哥哥们时,不禁受宠若惊地雀跃着。

8月15日一大早,37位瑰姿艳逸的MM来到南京解放军某部,参加由现代快报“现代红娘”组织的“红色浪漫相约军营”主题活动。报名者有百余人,因名额有限,最终只有37位MM坐上“缘分大巴”。刚下车大家就被兵哥哥的热情所感染,“既可以结识那么多的兵哥哥,又可以免费参加活动,还有专车接送,真是太幸福了,有点中大奖的感觉。”30号MM很开心地告诉工作人员。

虽然天气很热,但MM们还是在兵哥哥的陪同下饶有兴趣地观看了警卫战士动作准确、节奏分明的军体拳和防暴表演,热情的战士们还作了叠被子示范,看到一床床棱角分明的被子,姑娘们都赞不绝口。参加联谊活动的小伙子都是年轻的技术型军官。一个个看起来白暂

清爽,书生气较浓,有的还有些腼腆、羞涩。“第一次在部队里看到这么多女孩子,真是有点紧张,刚才听到向后转的口令都转错了,只觉得前面五颜六色,却连一个女孩都没有好意思正眼看。”王军官有点不好意思地告诉记者。与男孩的内敛不同,女孩则显得大方、主动。看到什么都好奇的她们,逮到谁都会问个究竟。更有心直口快的MM大胆表白:“我就想认识他!”被点名的兵GG则又惊喜,激动得不知如何是好。

有了第一阶段的“亲密接触”,兵哥哥和MM很快就没有了陌生感,进入联谊环节时,之前几对已经有了“感觉”的朋友纷纷相约共同表演节目。其他的GG、MM则抓住机会表现自己,一个长相酷似快男张杰的帅哥,现场演绎一曲张学友的“别问”,迷倒了一大片MM,也让她牢牢地记住了他的号码。而一段女生独舞“北风吹”,更是让现场的气氛

HIGH得不行。

临近中午,MM们和兵哥哥们共进午餐。平时十分钟就可以解决的午餐,帅哥美女们硬是吃了一个多小时。半天的联谊使大家成为相亲相爱一家人,红娘们只好把结束的时间一拖再拖。活动结束后,一位部队的领导开心地告诉记者:“我看今天小伙子们收获不少,每个人手中的玫瑰花都送出去了。第一次做这样大规模的联谊交友活动,看来效果不错。以前他们的个人问题都是我们最关心也最难解决的,现在面对面接触,他们可以自己做主,这种形式太好了,看来我倒是要提醒他们,千万别挑花眼了!”

本周三,现代快报将与玄武湖公园联合举办首届大型交友节活动。除了轻松的互动游戏,现代红娘的工作人员也将会现场接受咨询报名,想参加的朋友可以拨打24小时热线96060登记免费领取8月19日玄武湖门票。 乐媛

▶ 圈圈图 (www.dsqq.cn)

80后回忆终极版



昨日,被网站推荐到首页的是网友“茶魔”在“声色俱乐部”版块发的一则图片帖,名叫“80后回忆终极版”。该帖着实“骗取”了一些80后网虫们感动的眼泪。 声色俱乐部: http://bbs.dsqq.cn/forum-186-1.html 圈圈互动群: 10628505

博主征集令

你是否觉得该去寻找人生的第二次价值?你是否想一圆为了现在而丢弃的梦想?你是否想找到可以心灵契合的伙伴?你是否想让更多的人感受到你的光芒?那就快来都市圈圈博客频道吧!这里是江苏最主流、最具人气的博客频

道。拥有知性的名人博客、动人的情感博客、自我的原创博客,作为网络写作高手的你还有什么呢?来都市圈圈开博!加入我们的圈圈博友群!在这里,你可以尽情地发挥自己的写作才能,与博友分享你的喜怒哀乐,更能交到一群志同道合

的朋友!如果您的文章写得够优秀,还可以在《现代快报·圈圈网事版》发表,让更多的人见证你的才华!心动不如行动!赶快加入我们都市圈圈博友! http://blog.dsqq.cn/ 或者都市家园博友群22597306。这个夏天,你主沉浮!

▶ 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

保护小动物 征集闲置品

“如果你不能给它关爱,请至少不要给它伤害。”由哈文民间女士于2002年创立的民间小动物保护组织——“南京平安阿福流浪动物救助会”,创立至今收留了1500条流浪狗。

由现代快报社、都市圈圈网和南艺后街共同主办的首届换客节活动将于2009年8月29日(周六)上午9:00在水木秦淮南艺后街换客地摊广场举行。平安阿福流浪动物救助协会也报名参加了这场活动,届时该协会将有6个摊位摆放在2区,现场将会进行义卖活动。

由于本期换客大会不限物品,有爱心的你也可以拿出自己已经不喜欢或者不需要用的小物件哦,如果你有自愿捐赠给平安阿福的义卖品可以直接登录圈圈论坛的“家有萌宠”版块进行跟帖,也可以直接捐赠。

捐赠途径:

1、地点:东宇大厦28楼2801室

时间:周一~周五 9:00-18:00 (仅限于8月29日活动前)

咨询电话:84783690

2、直接到协会进行捐款捐赠

地址:上海路32号(五台花园斜对面)

电话:84716400

3、外地可通过快递捐赠

收件地址:江苏省南京市鼓楼区上海路32号南京平安阿福动物医院

收件人:哈文进

邮政编码:210009

联系电话:84716400

15952008532